

关注南通发布APP  
获取更多资讯内容规范制约权力运行  
源头防范廉政风险

据新华社北京6月19日电 近日,中共中央办公厅印发了《领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理规定》(以下简称《规定》),并发出通知,要求有关党委(党组)及其组织(人事)部门完善工作机制,严肃纪律要求,不折不扣抓好《规定》贯彻落实。

《规定》明确,领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理的适用对象,主要是党政机关、群团组织、企事业单位厅局级及相当职务层次以上领导干部;经

办企业情形,主要是投资开办企业、担任私营企业或外资企业等高级职务、私募股权基金投资及从业、从事有偿社会中介和法律服务等行为。

《规定》要求,领导干部每年报告个人有关事项时,对领导干部报告情况要进行随机抽查和重点查核,发现有关经商办企业违反禁业规定的,责令领导干部作出说明,由其配偶、子女及其配偶退出经商办企业,或者由领导干部本人退出现职、接受职务调整,并视情况给予领导干部相应处理处分。



启东综合施策推动企业做大做强  
——  
释放潜力壮大规上企业培育库

15日,走进位于启东高新区的特灵新材料纺织车间,4条高速纺纱机生产线隆隆运转,雪白的涤纶弹丝在纱锭上高速旋转,各项工序都在有条不紊地进行,车间内却空无一人。“完成注册后,高新区的工作人员就反复向我们宣传入规的好处,如一季度入规可以享受10万元奖励,后期技改设备投入、引进人才等都有奖励,职工入住蓝领公寓也会有补贴。”企业负责人告诉记者,企业入规让他们享受到实实在在的政策红利。

规模企业是推动地区经济发展的重要力量。近年来,启东市将规模企业培育作为工作的重中之重,按照“依法依规、综合施策、稳中求进”的工作思路,坚持外引优质企业、内培小微企业,充分释放中小企业发展潜力。截至目前,启东市共有规上工业企业681家、规上服务业企业145家。今年年初,启东市提出重点打造包括规上企业、大企业、上市公司在内的企业培育库,助推企业做大做强,不断提升启东市企业的竞争力。其中,规上企业培育库是实现启东规模经济扩量增容、提质增效,促进实体经济高质量发展的重要抓手。

## 三年倍增激励提转升级

特灵新材料是一家由太仓迁入启东的企业,其产品涤纶弹丝主要用于高档服装面料。“我们在走访新注册企业时便发现,这家企业用地少、产出高,市场前景和企业的成长空间都很好,今年年初便将其纳入规模工业企业培育库。”启东高新区经发局副局长倪晓亮介绍。特灵新材料于去年8月注册及开工。因特灵新材料的客户主要集中在广东,原材料来自浙江、如东等地,面对本轮疫情的不利影响,启东高新区防疫专班积极帮助企业解决物流运输等难题。今年一季度,特灵新材料顺利完成入规,目前在手订单充裕,已排产到9月。

“规模以上工业企业是工业经济发展的主要力量和基础,新申报纳入统计的规模以上工业企业是工业经济的主要增长点。”(下转A2版)

## 送岗促就业 留才助发展

## 开发区举办系列就业服务活动

本报讯(通讯员王晓冰 张璐 记者何家玉)6月以来,南通经济技术开发区人社部门通过就业跟踪摸排,了解到近期在通、返通、因疫情未返校等各类高校毕业生有近200人。为及时精准为他们“送岗位、送政策、送服务”,提供全面的就业帮扶,18日,开发区人社局、总工会等联合在竹行街道世家社区举办“助企复工复产服务月”系列就业服务活动。

活动现场,上汽国轩、中天储能等10家区内重点企业精心挑选了600余个专门针对高校毕业生的优质岗位,包括管理类、研发类、财会类、营销类等多种职位。“毕业前我在上海实习,这轮疫情后,想在家乡找一份工作。”一位毕业于吉林外国语大学的学生向工作人员表示。得知她的专业是电子商务专业,工作人员推荐了区内知名直播企业斜杠广场,鼓励她去应聘。

近年来,随着南通开发区的发展,越来越多的毕业生前来就业创业。尤其是受近两年疫情的影响,不少人开始选择回家乡发展。人社部门还在现场为前来咨询的学子提供创业政策咨询、创业培训、创业指导劳动法规咨询、劳动权益维护等相关工会保障咨询等服务。开发区独有的“大专以上学历的高校毕业生,在市级生活津贴3年期满后按市级标准的50%继续顺延2年”的政策,受到了在场的学生和家长的广泛关注。

据介绍,本次“送岗促就业·留才助发展”活动将连续举办4场。

省政府办公厅12条举措助力毕业生就业创业

灵活就业应届生  
可享社保补贴

A8观天下



投稿信箱:ntrbj@163.com

## 南通瞄准大湾区“大招商、招大商、招好商”,以更大魄力在更高起点上推进招商引资—— 精准发力 招大引强推动产业升级



招商引资是经济发展的生命线,是激活高质量发展的强引擎。市委书记王晖多次强调,必须通过招商引资将战略优势、区位优势、资源优势转化为经济优势,实现发展的新阶段新突破。

上周,市委副书记、市长吴新明带领如皋、如东、崇川、海门、南通经济技术开发区等县(市、区)和市商务局、驻深办相关部门、单位主要负责同志,赴深圳开展招商活动,掀起全市招商突破的又一轮高潮。

今年全市“招商引资突破年”动员大会之后,各地各板块主动走出去,热情请进来,精准发力,“招大商、招优商、招好商”,一大批重点产业项目奔赴而来,为推动全市经济稳增长、调结构、促转型撑起“跳杆”。

当疫情稍有缓和,全市的招商团队便火力全开,马不停蹄,擂响招商引资双过半战鼓。一轮轮精准行动、一个个硬核举措的背后,是南通政商界对推动“招商引资突破年”出实效的思考与实践——以更大魄力在更高起点上推进招商引资工作。

### 久久为功 一浪接一浪掀起招商潮

夯实实体经济,产业是基石;持续扩大产业规模,招商是关键。

活力四射、创新涌动的珠三角,给南通壮大产业发展带来无限可能,尤其是创新创业的热土深圳,是全国改革开放的前沿阵地和发展标杆,是粤港澳大湾区建设的核心城市。这里不仅是高科技、创新型企业、金融、产业

资本集聚区,也是一大批央企、国企

地区总部和大型民营企业总部的汇聚地。“深圳的发展,对南通具有重要的启示作用。”带着这一共识,精准出击、定向招商,围绕船舶海工、新一代信息技术、高端装备等支柱产业、优势产业,南通的招商大军在大湾区全面铺开。“南通产业发展程度已向高转型,现在去以深圳为代表的大湾区招商可谓恰逢其时。”此行招商团队人员在交流中,不约而同传递出这一信号。

“疫情反复,机会稍纵即逝,一旦

好出门就要加速跑起来,多多拜访客商。”4月以来,南通经济技术开发区赴重点地区洽谈累计超300人次,开展小型对接会8次,开展线下推介、小分队拜访等活动共近200场次,目前已获取有效项目信息14个,总投资284.1亿元。

疫情平稳后,县委书记陈慧宇挂帅,如东第一时间出征珠三角。整整一周时间拜访各类企业、院校、协会、机构116次,组织小型招商活动4场,邀请到创东方资本、隆门资本、松禾资本等知名产业投资人20余位,半导体元器件、医疗器械、生物医疗等领域的批重大项目取得突破。

发展不停步,招商不止步。启东在深圳连场举办生物医药、新一代信息技术产业发展恳谈会,精准推介投资环境;海门长期派驻珠三角招商专员4名,动态驻点天数300天以上,今年以来拜访企业50余家,获取有效项目信息12条;海安瞄准中介招商,与高力国际、投资家网等9家专业机构建立长期合作关系,聘请3名在深海安籍能人为招商顾问;崇川及所属开发区在深圳设有县区、园区两级招商分局,驻点人数达到15人;如皋、通州猛攻百亿及50亿重大项目,年内有望实现签约注册;依托去年挂牌成立的深圳招商分局,苏锡通园区和珠三角地区商会、行业协会保持着良好互动,5月以来点对点拜访园区重点在谈企

业近40批次……各地招商队伍持之以恒,在新能源、新材料、新一代信息技术、高端装备、生物医药及医疗器械、数字产业等产业领域发力,成果丰硕。

“好项目是跑出来的,不是等出来的,关键在‘招’、在‘引’。”海门区委书记郭晓敏在深圳深度对接后深感时不我待,必须抢抓机遇谋发展,借风而上项目。

一浪高过一浪的招商热潮,在长三角和珠三角双向奔赴、风生水起。

### 精耕细作 从招商引资到招商选资

随着长三角一体化等重大战略深入推进,南通战略优势的加持力度不减,正处于大有可为的黄金发展期、跨越赶超的重要窗口期,招商引资不断链,项目建设不断线。“对项目求贤若渴,但是,我们坚决摒弃不符合产业发展定位及环保要求的企业。”市商务局招商负责人的话掷地有声。

(下转A3版)

### 做优载体 源源不断释放最强磁场

A3



19日在南  
通西站拍摄的旅  
客出行的画面。  
20日零时起,全  
国铁路将实施第  
三季度列车运行  
图,南通将首次  
开行直达贵阳的  
高铁列车,同时  
既有客货列车开  
行方案将进行优  
化调整。  
记者 许丛军摄

## 全员参与出点子想办法,迎危机找短板——

## 南通荣威:挖潜增效 降本强基



多名员工不裁一人,而是全员投身练内功、提质效、降成本的活动,一场提质增效攻坚战悄然打响。”公司总经理王海青说。

胶布厂生产PPC薄膜、高分子复合材料产能占荣威国际集团的六成,也是挖潜增效的主阵地,厂长陈伟荣一声号令,759名员工马上行动,拉网式排查岗位挖潜点,小革新、小发明、小改造、小设计、小建议,像雪片般飞来,经过论证,首批实施31项。

胶布厂生产PPC薄膜、高分子复合材料产能占荣威国际集团的六成,也是挖潜增效的主阵地,厂长陈伟荣一声号令,759名员工马上行动,拉网式排查岗位挖潜点,小革新、小发明、小改造、小设计、小建议,像雪片般飞来,经过论证,首批实施31项。

绒毛原料每吨3万元,年用量

住单耗损耗和回收利用动起了脑筋,自奋勇来到植绒车间植绒机旁,一起探索研究优化工艺路线,不断改进,使单耗下降6%。

夹网料再生车间回收边角料,硬度、厚度不尽相同,原来采用一锅煮,张振荣拿出分离处理法,5月实施当月,在降低机台负载的同时,增产5.2吨。“攻关无止境,接下来,我将蹲到植绒车间,做好烘箱能耗指标下降20%的作业题,争取下月出成果。”迷上创新的张振荣告诉记者。

在床垫厂,第10台直吊自动化生产线在高频车间投运,用工从8人减到2人,产品合格率增加了两个百分点。151台高频机生产需要冷却,以往两个水塔全天候运行,现在生产空当期自动关闭电机,每天节省44千瓦时电,在开关柜上增装时控开关的保养组长涂建威说:“车间54台水暖空调也将在月底

前装上时控开关,节电步入常态化。”

“我们厂2400名员工,个个出点子、想办法,相继实施了38项金点子。”床垫厂厂长韩世锋说。

“尽管公司订单下降三成,但不裁减一人,还推出了4个月生产4亿元库存产品的举措,为的是保住我们的饭碗,让我们拿得出钱还房贷车贷。”主动加入“不让一分钱的效益在我手中流失”行动的敲孔工谢莉花告诉记者,“我家在福建,前年在如皋城里买了96平方米的房子,上个月,打到卡上的工资6120元,一半付了房贷。”

成型操作岗位的女工李红玲,来自四川,只有一年工龄,两个妹妹靠她支撑,她每月拿到了6500元,她非常开心,增资节约的劲头更足了。

本报记者 杨新明  
本报通讯员 张萍萍 周锦旭

省政府办公厅12条举措助力毕业生就业创业

灵活就业应届生  
可享社保补贴

A8观天下



投稿信箱:ntrbj@163.com